3ananue Ne6 (mpodpuiibHbIN YPOBEHD)

IIepumeTp npAMOYTOJIBHOM Tparelyy, ONIMCAHHON OKOJIO
OKPY>KHOCTH, paBeH 40, e€ OonbIrast 60koBasi cTopoHa paBHa 11.
Haiinure paauyc OKpy>KHOCTH.

[TepumeTp npsAMOYTOJIBHON Tpaneuuu, OUCAaHHOM OKOJIO
OKPYKHOCTH, paBeH 32, e€ 6onbinast 00KoBasi CTOpOHa paBHa 9.
Haiinure paanyc oKpy>KHOCTH.

IIepumeTp NpAMOYTOIBHOM TpaNeluy, ONIMCAHHON OKOJIO
OKPY’KHOCTH, paBeH 24, e€ Oosblast 00KOBasi CTOPOHA paBHa 7.
Haiinure paanyc OKpy>KHOCTH.

BoKOBBIE CTOPOHBI TPAIELIMH, ONIUCAHHON OKOJIO OKPYKHOCTH,
paBHbl 15 u 22. Haitgute cpeHION JTUHUIO TpaneluH.

BokoBbIE CTOPOHBI Tpaneuuu, ONUCAHHON OKOJIO OKPYKHOCTH,
paBHbl 9 1 12. Haligute cpeiHIOw0 JIMHUIO TPANELUH.

BOKOBBIE CTOPOHBI TPAIlELIMK, OIIMCAHHON OKOJIO OKPYKHOCTH,
paBHbl 12 u 15. Haitgute cpeaHION0 JUHUIO TPaneluH.

A

Otpesku AC u BD — auametpsl okpykHOCTH € 1IeHTpoM O.
Yron AOD pasen 114°. Haiinure Bnucanssiii yron ACB. OTter
JTaliTe B Tpajlycax.

[=2]
9]

YroJ1 ipu BepIIMHE, IPOTUBOJIEKAIEH OCHOBAHUIO
paBHOOEIPEHHOTO TpeyroibHUKa, paBeH 30°. bokoBas cTopoHa
TpeyroyibHUKa paBHa | 1. Haligure momans 3Toro
TPEYrOJIbHUKA.

¥

B tpeyronsauke ABC AD — 6uccektpuca, yron C paBeH
104°, yron CAD pasen 5°. Hainute yron B. OtBer naiite B
rpagycax.

10

B tpeyroasauke ABC CD — menuana, yron C pasen 90°, yron
B pasen 35°. Haiinure yron ACD. OtBet naiite B rpanycax.

%ﬁ‘
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11

Haitaure BnvcanHbIN yroJ, ONUparolniics Ha Ayry, paBHYIO g

OKPY’KHOCTH. OtBer JaiTe B rpaagycax.

12

Ha okpyxHoctn ormedensl Touku A, B u C. Jlyra okpy>kHOCTH
AC, He conepxaras Touky B, cocraBiser 200°. Jlyra
okpyxxHoctu BC, He coneprkamas Touky A, cocrasisier 80°.
Haiinure Biimcannsiii yror ACB. OTBet naiite B rpajaycax.

SIS




13

B tpeyronmpauke ABC yron C paBen 58°, Ouccektpucsl AD u
BE nepecekatorcs B Touke O. Haiiqute yron AOB. Otser
JaiiTe B rpaaycax.

14

B tpeyronsuuke ABC yron A pasen 56°, yribl B u C —
octpsle, BeicoThl BD u CE nepecekatorcst B Touke O. Haiiaure
yros DOE. OtBer naiite B rpaaycax.

15

B tpeyronsnuke ABC AC=BC, AB=20, Beicota AH paBHa 8.
Haiinure cunyc yrina BAC.

16

B tpeyronbnuke ABC AB=BC, AC=14, Bricota CH paBHa 7.
Haiinute cunyc yrna ACB.

17

B tpeyronsnuke ABC AC=BC, AB=15, AH — BricoTa, BH=6.
Haiigute kocunyc
1. yrna BAC.

18

B tpeyronsnuke ABC AC=BC, AB=14, AH — Bricota, BH=7.
Haiinure kocunyc yria BAC.

19

B tpeyroiasauke ABC AD — Guccektpuca, yron C pasen 104°,
yroin CAD pasen 6°. Haiinute yron B. OTBeT maiite B rpagycax.

20

B tpeyronsauke ABC AD — 6uccekrtpuca, yroi C paBeH
103°, yron CAD pasen 7°. Haitnure yron B. OtBet naiite B
rpagycax.

21

B tpeyronsauke ABC AD — Ouccektpuca, yroa C paseH 62°,
yroin CAD pasen 32°. Haiiqute yron B. OtBet naiite B
rpamycax

22

B tpeyronsauke ABC AD — Guccekrpuca, yron C pasen 62°,
yroa CAD pasen 31°. Haiigute yron B. OtBer naiite B
rpagycax.

23

B tpeyronsauke ABC AD — 6uccektpuca, yron C paBeH
103°, yron CAD pasen 4°. Haitgute yron B. OtBer naiite B
rpagycax

24

B tpeyronsauke ABC AD — Guccektpuca, yroi C paBeH
105°, yron CAD pagen 7°. Halinute yron B. OtBer gaiite B
rpagycax.

25

B tpeyronasanke ABC AD — 6uccexrpuca, yroa C pasen 102°,
yros CAD pasen 2°. Haiigute yron B. OtBer gaiite B rpagycax.

26

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AB=10, BC= V19 .
Haiianre cosA.




27

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AB=10, AC= 51,
HaiiguTe sinA.

28

Yerbipéxyronpauk ABCD Brniucan B okpyxHOCTb. Yroa ABC
paseH 82°, yron ABD pasen 47°. Haitgute yron CAD. OtBer
JIaliTe B Tpajlycax.

29

VYron ACO pasen 27°, rae O — 11eHTp OKpykHOCTH. Ero
cropona CA kacaercst okpyxHocTu. Ctopona CO nepecekaer
OKpYXHOCTb B Touke B (cm. puc.). Haiinure Benuuuny
MeHbIel 1yru AB okpyxHoctu. OTBET JalTe B rpajaycax.

30

VYron ACB pasen 54°. I'panycnas mepa nyru AB okpykHOCTH,
He conepskanieit Touek D u E, paBna 138°. Haiinute yron DAE.
OtBer naiiTe B rpaaycax.

31

UYepes koH1bl A 1 B nyru okpyxHoctu ¢ nearpom O
nposeneHsl kacarenbHble AC u BC. Menbias nyra AB paBHa
58°. Haitnure yron ACB. OtBer paiite B rpagycax.

32

JIBa yria BIUCAHHOTO B OKPYKHOCTh YETHIPEXYTOJIbHUKA PABHBI
56° u 77°. Haligute MeHpLIMI U3 OocTaBIIMXCS yriioB. OTBET
JIaliTe B Tpajlycax.

33

B npsiMOyronbHOM TpeyrojabHUKE Yyrojl MEXy BBICOTOM U
OHCCeKTpUCO, TPOBEIEHHBIMU U3 BEPILUHBI IPSAMOTO YyIIa,
paBeH 14°. Haiinute MeHbIIMI Yo MpsIMOYTOJIbHOTO
TpeyroiabHuka. OTBET JaiiTe B rpagycax.

34

JIBa yria BIHCAHHOTO B OKPY)KHOCTh YETHIPEXYTOJIbHUKA PABHBI
59° u 83°. Halinute MeHbIIMi U3 ocTaBIMXCs yrioB. OTBET
JTalTe B rpajgycax

35

VYron Mexy OUCCEeKTPUCOM U MeTUaHOM MPSIMOYTOJIBHOTO
TPEeYrojbHUKa, IPOBEAEHHBIMU U3 BEPILIUHBI IPSIMOTO yria,
paBeH 14°. Haiinnre MEHBIINN yroJl IpSAMOYTOJIBHOTO
TpeyroibHuKa. OTBET JaiiTe B rpaaycax.

36

JIBa yriia BIMCAaHHOTO B OKPY’KHOCTb YETBIPEX YT OJIbHUKA
paBHbl 78° u 113°. Haliaute GonbIinii U3 OCTaBIIMXCS YIJIOB.
Ortser naiite B rpagycax.

37

B octpoyronsnom tpeyronsHuke ABC yron A pasen 78°, BD u
CE — BrwICcOTHI, Iepecekaromuecs B Touke O. Haiimure yron
DOE. Otser naiite B rpanycax.

38

Onun yron mapauiesorpamma 0odibie apyroro Ha 40°.
Haiinure Mmenbimnmii yron. OTBET faiiTe B rpaaycax.

39

Onun yrou napajuiesorpaMmma 0oJibIe Apyroro Ha 52°.
Haiinute Gonpinmii yron. OTBeT naiiTe B rpajaycax.

40

VYron Mexay OMcCeKTpucoi U MeaHo! NPSIMOYTOJIbLHOTO
TPEYroJIbHUKA, IPOBEAEHHBIMHU U3 BEPLINHBI IPSMOTO yria,
paBeH 19°. Haitaute MeHbIIMEI yroJl IPsIMOYTOJIBHOTO
TpeyroiabHuKka. OTBET JaiiTe B rpagycax.




41

JIBa yria BIMCAaHHOTO B OKPY’KHOCTb YETBIPEXYTOJIbHUKA
paBHBbI 63° 1 76°. HaliguTe MEHBIINI U3 OCTABIIUXCS YIJIOB.
OTtBeT gaiTe B rpajaycax.

42

B octpoyronsnom Tpeyronsauke ABC yron A pasen 72°, BD
u CE — BbICOTHI, Iepecekaromuecs B Touke O. Halinure yron
DOE. OtBer naiite B rpamycax.

43

B octpoyronsaom tpeyronsauke ABC yron A pasen 69°, BD
u CE — BrIcOTHI, nepecekatomuecs B Touke O. Haiinure yron
DOE. OtBer naiite B rpajaycax.

44

B octpoyronsnom Tpeyronsauke ABC yron A pasen 87°, BD u
CE — BoIcoTHI, TIepecekaromuecs B Touke O. Haitaure yromn
DOE. OtBer naiiTe B rpaaycax.

45

[TepumeTp IPSMOYTONBHON TpaNeUH, OMUCAHHON OKOJIO0
OKpPYXHOCTH, paBeH 32, e€ Oosbliast 00KOBasi CTOpOHa paBHa 9.
Haiinure panuyc OKpy>KHOCTH.

46

VYron ACO pasen 28°. Ero ctopona CA kacaercs OKpyKHOCTH
¢ uentpoM B Touke O. Cropona CO nepecekaer OKpyKHOCTb B
toukax B u D (cMm. puc.). Haiingute rpagycuyto mepy nyru AD
OKPYXKHOCTH, 3aKJII0YEHHON BHYTpH 3TOro yria. OTBeT JaiiTe B
rpajgycax.

47

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, BC=6, AB=10.
Haiinure sinB.

S

48

B tpeyronasauke ABC yron A pasen 68°, yribl Bu C —
octpsle, BeicoThl BD u CE nepecekatorcs B Touke O. Haligure
yroa DOE. Otger maiite B rpagyca

49

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 44°, yrisl Bu C —
octpeie, BeicoThl BD u CE nepecekarotcst B Touke O. Haiiure
yros DOE. OtBer naiite B rpanycax.

50

B tpeyromsarke ABC yron C pasen 90°, BC=12\/3 , AB=24.
Haiigure sinB.

51

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AB=15, BC=9.
Haiinute cosA.




52

7
Haitgure BncaHHbIN yroJj, ONUPArOLINICS Ha AyTY, PAaBHYIO E

okpyxHocTu. OTBET JaiiTe B rpagycax.

53

B tpeyronsnuke ABC yroxa C pasen 90°, AB=25, BC=24.
Haiinute cosA.

54

B tpeyronsnuke ABC yron A pasen 46°, yrisl Bu C —
octpsie, BicoThl BD u CE nepecekatorcst B Touke O. Haiiure
yroa DOE. OtBert paiite B rpagycax.

55

Ha oxpyxxnoctu otmeuensl Touku A, B u C. [lyra okpykHOCTH
AC, "e conepxkamas Touky B, cocraBnser 120°. [{yra
okpyxxkHoctu BC, He conepikaias Touky A, coctaisier 82°.
Haiinure Bnucanusiii yroin ACB. OTBer maiite B rpagycax.

56

B tpeyronsnuke ABC yron A pasen 58°, yribel Bu C —
octpsie, BeicoThl BD u CE nepecekarorcst B Touke O. Haiiaure
yroa DOE. OtBer paiite B rpagycax.

57

B tpeyronasauke ABC yron A pasen 50°, yribsl Bu C —
octpsle, BeicoThl BD u CE nepecekatorcs B Touke O. Haiiqure
yroa DOE. OtBer npaiite B rpagycax.

58

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 64°, yrisl Bu C —
octpeie, BeicoThl BD u CE nepecekarorcst B Touke O. Haiiure
yros DOE. OtBer naiite B rpanycax.

59

B tpeyronsauke ABC yrox C pasen 90°, AB=40, AC= 4,51 .
Haiigure sinA.

60

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 49°, yriel Bu C —
octpsle, BeIcoTel BD 1 CE nepecekarorcs B Touke O. Haligure
yrost DOE. OtBer naiite B rpagycax.

61

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 47°, yriel Bu C —
octpsle, BeicoTel BD n CE nepecekarorcs B Touke O. Haliqure
yros DOE. OtBer naiite B rpanycax.




62

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AB=5, BC= J21 .
Haiinure cosA.

63

B tpeyronsuuke ABC yron A pasen 53°, yribl Bu C —
octpsle, BeicoThl BD u CE nepecekatorcst B Touke O. Haiiaure
yros DOE. OtBer naiite B rpaaycax.

64

B tpeyronsauke ABC yron C paBen 66°, 6uccextpucsl AD u
BE nepecekatorcs B Touke O. Haiiqute yron AOB. OtBer
JIaliTe B Tpajlycax.

65

B tpeyroasauke ABC yron C pasen 78°, 6uccektpuckl AD u
BE nepecekatorcs B Touke O. Haiigure yron AOB. OtBer
naiiTe B rpagycax.

66

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 61°, yrusl Bu C —
octpsie, BeicoThl BD u CE nepecekarorcst B Touke O. Haiiaure
yroa DOE. OtBer paiite B rpagycax.

67

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 62°, yriel Bu C —
octpsle, BeicoThl BD u CE nepecekatorcs B Touke O. Halinure
yroa DOE. OtBer paiite B rpagycax.

68

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AB=10, BC=8.
Haiinnure cosA

69

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 52°, yrisl Bu C —
octpeie, BeicoThl BD u CE nepecekarorcst B Touke O. Haiiure
yros DOE. OtBer naiite B rpanycax.

70

B tpeyronasauke ABC yron A pasen 67°, yriel Bu C —
octpsle, BeicoTsl BD n CE nepecekatorcs B Touke O. Haligure
yrost DOE. OTBer naiite B rpagycax.

71

B tpeyromsarke ABC yron C pasen 90°, BC= 86 , AB=20.
Haiigure sinB.

@}




72

B pom6e ABCD yron CDA pagsen 78°. Haitnure yron ACB.
OtBer paiiTe B rpajaycax.

73

B tpeyronbnuke ABC yron A pasen 70°, yraet Bu C —
octpele, BeicoThl BD u CE nepecekatorcs B Touke O. Halinure
yros DOE. OtBer naiite B rpaaycax.

74

Ha okpyxxnoctu ormeuensl Touku A, B u C. Jlyra okpy)HOCTH
AC, "e conepxkaias Touky B, cocraBnser 105°. [lyra
okpyxHoctu BC, He conmepxaiias Touky A, cocrasisieT 91°.
Haiinute Bnucanusiii yron ACB. OTBet maiiTe B rpagycax.

75

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 74°, 6uccektpuckl AD u
BE nepecekatorcs B Touke O. Haiiqute yron AOB. Otser
naiiTe B rpagycax.

76

B pombe ABCD yron DAB pagen 148°. Haitnure yron BDC.
Ortser naiite B rpagycax.

o]
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7

B tpeyromshuke ABC yroa C pasen 90°, AB=30, AC= 3119 .
Haiinure sinA.

&} i
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78

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, BC= 3J21 , AB=15.
Haiigure sinB.

ar—»

79

Ha okpyxHocT otmeuensl Touku A, B u C. [Iyra okpyxHOCTH
AC, He coneprkaias Touky B, cocraBnser 125°. Jlyra
okpyxHoctu BC, He coneprkaias Touky A, cocrasisier 79°.
Haiinute Bnmicanusiii yron m. OTBET naiiTe B rpaaycax.

hS
o

80

B pom6e ABCD yrox BCD pasen 48°. Haitnute yron DBA.
OtBer naiiTe B rpaaycax.
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81

Haitaute BvicaHHbIN yroJj, OMUparomuiicss Ha yTy, paBHYIO

5 .
o okpyxHOocTH. OTBET JaiiTe B rpagycax.

82

Ha oxpyxnoctu ormeuensl Touku A, B u C. [Iyra okpyxHOCTH
AC, He coneprkamas Touky B, cocraBnser 165°. Jlyra
okpyxHoctu BC, He coneprkamas Touky A, coctaBuseT 55°.
Haiinure Brimcannsiii yron ACB. OTBer naiite B rpamycax.

®




83

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AB=10, BC= V19 .
Haiinure cosA.

84

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 43°, yriel Bu C —
octpsie, BicoThl BD u CE nepecekatorcst B Touke O. Haiiogure
yroa DOE. OtBer paiite B rpagycax.

85

B tpeyronsuuke ABC yron A pasen 65°, yribl B u C —
octpsle, BeicoThl BD u CE nepecekatorcs B Touke O. Haiiaure
yros DOE. OtBer naiite B rpaaycax.

86

HaitauTe BnvcanHbIN yroJj, ONUparolniics Ha AyTy, paBHYIO
13

36
OKPY’KHOCTH. OtBeT I[aﬁTe B I'pagycax.

87

B tpeyronsnuke ABC yron A pasen 59°, yribl Bu C —
octpsle, BeicoThl BD u CE nepecekatorcs B Touke O. Halinure
yroi DOE. OtBert paiite B rpagycax

88

B pombe ABCD yron ABC pasen 150°. Haiiaure yron ACD.
OrtBer gaiite B rpagycax.

89

B tpeyronsauke ABC yron A pasen 41°, yriel Bu C —
octpeie, BeicoThl BD u CE nepecekarorcst B Touke O. Haiiaure
yros DOE. OtBer naiite B rpanycax.

90

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, sinA=0,8. Haiinure
sinB.

91

3J3

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AB=6, BC= .
Haiinute cosA

92

Ha oxpyxxHoctn otmeuensl Touku A, B u C. [Iyra okpyxHOCTH
AC, "e coneprkamas Touky B, cocraBnser 110°. Jyra
okpyxHoctu BC, He coneprkaias Touky A, coctasiser 88°.
Haiinure Brimcannsiii yron ACB. OTBert naiite B rpamycax.




93

B tpeyronsuuke ABC yron A pasen 40°, yrisl B u C —
octpsle, BeicoThl BD u CE nepecekatorcst B Touke O. Haliaure
yros DOE. OtBer naiite B rpaaycax.

94

Otpesku AP, BN u CM — OGuCCeKTpUChl BHYTPEHHUX YIJIOB
tpeyroiabHuka ABC. Oqun U3 yriioB TpeyroyibHuKa paseH 120°.
Haitnute momans tpeyroyibHuka PNM, eciiu iB€ CTOPOHBI
ATOr0 TPEYroJbHUKA paBHbI 12 1 13.

95

B tpeyronsnuke ABC AC=BC=20, AB=28. Haiigute cosA

A B
96 | IMnomanes mapamwienorpamma ABCD paBna 132. Touka G — b G C
cepeauHa ctopoHsl CD.
2. Haitnure momranps tpaneruu ABGD.
A B

97

OcTpble yribl NPSIMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHbI 84° 1 6°.
HaiinuTe yron Mexay BbICOTOM U MeiMaHOMU, MPOBEAEHHBIMU U3
BEpILUHBI IpsiMoro yria. OTBeT JaiiTe B rpajaycax.

98

Octpble yriibl IPSMOYTOJIBHOTO TPEYTrOJIbHUKA PaBHBI 53° 1
37°. Haiinute yroj MeX1y BHICOTON U MEUAHOM,
NPOBEJAEHHBIMH U3 BEPIINHBI IPSAMOTO yria. OTBET gaiTe B
rpanycax.

A B
99 | B tpeyronsauke ABC AC=BC, AB=10, Bricota AH paBHa 9. C
Haiigute cunyc yrina BAC.
H
A B
100 | B tpeyromsanke ABC AB=BC, AC=20, Bricota CH pasHa 16. B
Haiigure cunyc yrna ACB
H
A &
101 | B paBHOocTOopoHHEM TpeyroapHuke ABC Beicota CH paBHa -
45./3 . Hatimute AB
A H B
102 | B tpeyronsauke ABC AC=BC=20, AB=18. Haiigute cosA. <
A B
103 | ITnomans napamienorpamma ABCD pasna 20. Touka F — D <

cepenuna croponsl BC. Haitaure mnomans tpanenuu AFCD.

\




104 | B tpeyronsauke ABC AB=BC, AC=30, Beicora CH paBna 27. B
Haiinute cunyc yrna ACB.
H
A c
105 | B paBuoctroponnem tpeyroiasuuke ABC Beicota CH paBHa ¢
473
\/—. Haiinure AB. ZB
A H B
106 | B tpeyronsauke ABC AB=BC, AC=2, Beicota CH paBHa 1. 54
Haiinure cunyc yrina ACB. A
A [
107 | Ilnomans napamienorpamma ABCD pasna 3. Touka H — D c
cepenuna croponsl AD. Haiinure momans tpaneunn AHCB. E
A B
108 | B tpeyronpuuke ABC AC=BC=12, AB=6. Haiigute cosA. c
A B
109 | B tpeyronpuuke ABC AC=BC, AB=12, AH — BricoTa, BH=3. <
Haiinure kocunyc yria BAC.
:‘ EH
A B
110 | B mpeyronsuuke ABC AC=BC, Bricora CH pasna 19,2, cosA= "
7
c A
. Haiimute AC. A H B
111 J5 <
N VAN
B tpeyroasuuke ABC yron C pasen 90°, AC=6, tgA= b >
Haiigure AB.
112 | B tpeyronsauke ABC AC=BC, Bricota CH paBHna 7,2, cosA= <
: AN
5 A H B
. Haiinure AC.
113 | B tpeyronsanke ABC AB=BC, AC=15, Bbicora CH paBHa 6. Y
Haiinute cunyc yrinma ACB A
A Z
114 | TInomans napamienorpamma ABCD pasna 126. Touka E — D <
cepenuna croponsl AB. Haiinure nmnomans tpanenuun BCDE. ﬂ
A E B
115 | OcTpsle yriasl NPSMOYTOIBHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHBI 87° 1 3°.

Haiinure yron Mexxy BBICOTOM U MEUAHOM, IPOBEAEHHBIMU U3
BEpUIMHEI NpsAMOro yria. OTBeT naiTe B rpagycax.




116 | B uernipéxyromsank ABCD Brmcana okpykHOCT, AB=13, b ¢
BC=7 u AD=11. Haiigute 4yeTBEPTYIO0 CTOPOHY
YeThIPEXYTOJIbHUKA.
E
A
117 | Octpsble yribl NpIMOYTIOJIBHOIO TPEYTOJIbHUKA PaBHBI 62° 1 <
28°. Haiinute yron Mexay BICOTOM U MEAUAHOM,
MPOBEAEHHBIMU U3 BEPIIMHBI IPsIMOTO yria. OTBET AailTe B
rpajgycax. A B
118 | B tpeyronsauke ABC yrox C pasen 90°, AC=16, <
® /\
tgA=40 . Haiinure AB. y Y
119 | B uersipéxyrompauk ABCD Brucana okpyxHOCTh, AB=23, b_c
BC=7 u CD=5. Halinute 4eTBEPTYIO CTOPOHY
YETBIPEX YT OJIbHUKA. %
A
120 | B tpeyronsauke ABC AC=BC, Bricota CH paBHna 16, c
cosA=0,6. Haiinure AC.
A H B
121 | B paBHoctoponHem tpeyronbauke ABC Bricota CH paBHa ¢
27\/§ . Haiinure AB. ZL
A H B
122 | Tlnomans napamnenorpamma ABCD pasna 142. Touka H — D ¢
cepennna croponsl AD. Haiinure mnomans tpaneunn BHDC. Q
A B
123 | B tpeyronsuuke ABC AC=BC=16, AB=8. Haiigute COSA. C
A B
124 | B tpeyronsauke ABC AC=BC=20, AB=8. Haiinure cosA. C
A B
125 | B tpeyronbanke ABC DE — cpennsist munus. [Tnomans c
tpeyronbHuka CDE paBna 24. Haitaure miomanb
D E
TpeyronbHuka ABC. é
A B
126 | B tpeyromsauke ABC AC=BC, Bricota CH paBHa 1, COSA=

% . Hatimure AC.

>Q

s
X
ty




127 | B tpeyronsuuke ABC AC=BC, Bricota CH pasna 9,6, COSA= ¢

-’ . Haiinure AC. AA
25 i

128 5 <
B tpeyronpauke ABC yron C paBen 90°, AC=6, tgAZE.

Haiinure AB.

129 3 A
B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, BC=12, cosB= c f
Haiinure AB.

130 | B tpeyronsauke ABC EF — cpenusis nunus. [Tnomans o
tpeyronbpHuka BEF paBna 4. HaliguTe miomaas TpeyrojabHUKa z
ABC.

A B

131 | B tpeyronsauke ABC DF — cpennss nuaus. [Inomanm C
tpeyroiabHuka ADF pasua 40. HaliquTe miuomaasr TpeyroabHUKa
ABC ¥

A F B

132 | B tpeyronpunke ABC AC=BC, Bbicota CH paBHa 2.6 "

cosA=0,2. Haiigure AC. :’ ‘ 'j
A H B

133 | B tpeyroasauke ABC AC=BC, AB=10, AH — BricoTa, BH=5. c
Hainure kocunyc yria BAC.

H
A B
Z

134 B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, AC=5, tgA:%.

Haiigure AB. /Q\

135 | B tpeyromsauke ABC AC=BC, AB=8, AH — Bricota, BH=2. ¢
Haminure kocunyc yria BAC.

H
A B
136 ¢

B tpeyronsnuke ABC yron C pasen 90°, AC=7, tgA= J3
.Haiingute AB.




137 | B tpeyronsanke ABC AB=BC, AC=24, Beicora CH pasHa 18. 5
Haiinute cunyc yrna ACB.
o
A -
138 B paBuoctoponnem tpeyronbauke ABC Beicota CH paBHa C
24\/§ . Haiigure AB.
A H B
139 | B tpeyromsuuke ABC AC=BC, AB=12, AH — Bbicota, BH=6. c
Haiinute xocunyc yriia BAC.
H
A B
140 B tpeyronsauke ABC AC=BC, AB=30, Bsicota AH paBHa o
24. Haiinute cunyc yria BAC.
H
A B
141 B tpeyronsnuke ABC EF — cpennss nunus. [1nomans o
tpeyronbHuka BEF paBna 6. HaiinuTe muomans z
TpeyronbHuka ABC.
A F B
142 [Tnomane napammenorpamma ABCD pashna 92. Touka F — D C
cepenuna croponsl BC. Haitaute miomanp Tpanenuu e
ADFB.
A E
143 B tpeyronsanke ABC AC=BC=20, AB=12. Haiigute cosA. C
A B
144 B tpeyronsnuke ABC AC=BC, AB=5, Bricota AH paBHa 4. c
Haiigute cunyc yrina BAC.
H
A B
145 C
B tpeyronsnuke ABC yron C pasen 90°, AC=2, tgAZ%.
Haiigure AB.
A B
146 B tpeyronsnuke ABC AC=BC, AB=10, Bricota AH paBHa H
3. Haiigure cunyc yria BAC. /\\
B
147

B tpeyronsauke ABC yrox C pasen 90°, AB=10, AC= Jo1.
Haitinure SinA.




148

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AB=5, BC=4.
Haiinute COSA.

149

Cropousl napajuienaorpamma pasasl 5 u 10. Bricora,
ONYIIEHHAas Ha MEHBIIIYIO U3 3THX

CTOpOH, paBHa 3. HaliquTe BbICOTY, ONYIICHHYIO Ha
0O0JIBIIYIO0 CTOPOHY MapajuieorpaMma.

150

Cropounsl napajuiesaorpamma pasusl 9 u 15. Bricora,
OIYIICHHAs Ha MEHBIIIYIO U3 ITHX

CTOpoOH, paBHa 10. Halinure BbICOTY, OIYLIEHHYIO Ha
0O0JIBIIYIO0 CTOPOHY MapajieorpaMma.

151

Otpesku AC u BD — nuameTpsl oKpykHOCTH ¢ TieHTpoM O.

VYron ACB pagen 56°. Haitnute yron AOD. OtBer naiite B
rpagycax.

152

Otpesku AC u BD — auametpsl okpykHOCTH € 1IeHTpoM O.

VYron AOD pasen 68°. Haliqute Brincannbiii yron ACB.
OtBer naiiTe B rpaaycax.

153

B uetpipéxyronsauk ABCD Bnucana okpykHocTs, AB=19,
BC=7 u CD=10. Haiinute 4eTBEPTYIO CTOPOHY
4eThIPEXYTroJbHUKA.

)

P

154

B tpeyronsuuke ABC yron A pasen 37°, croponst AC u
BC pasnsb1. Haiingute yron C. OtBer paiite B rpagycax.

1

.
o3

155

B gersipéxyronsauk ABCD Bnincana okpyxHocTs, AB=22,
CD=17. Haiigute nepumerp
qyeTbIpéxyroapHuka ABCD.

-

.

156

B tpeyronsauke ABC yrona C pasen 102°, croponst AC u
BC pasubl. Haitnure yrom A. OTBeT naiite B rpamycax.

)L

P
oy

157

YersipéxyronsHuk ABCD BIHcaH B OKpYKHOCTb. YTOII

ABD pagen 61°, yron CAD pasen 37°. Haiinure yron ABC.

OTBeT gaTe B rpajaycax.

S
;gw
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158

YersipéxyronsHuk ABCD BIHcaH B OKpYKHOCTb. YTOII

ABC pasen 98°, yron CAD pasen 44°. Haiigute yron ABD.

OTBeT gaiTe B rpajaycax.

e
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o]




159

JIBe cTopoHbI TpeyroiabHUKa paBHbl 21 u 28. Bricora,
omymieHHas Ha OOJBIIYIO M3 3THX CTOPOH, paBHa 15.
Haiinure BbICOTY, OMYIIEHHYIO HA MEHBIIIYIO U3 ATHX
CTOPOH TPEYTOJIbHUKA.

160

[Tnomane Tpeyronsuuka ABC paBna 24, DE — cpennsis
JIMHUS, TapajuiesbHas ctopone AB. Haitgure nomanb
tpeyronbHuka CDE.

161

Cropossl napajuiesorpamma pasusl 24 u 27. Bricora,
ONYIIEHHAas Ha MEHBIIIYIO U3 3THX CTOPOH, paBHa 18.
HaiinuTe BBICOTY, ONMYIIEHHYIO HAa OOJBIIYIO CTOPOHY
napajuieraorpamma.




